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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO FERNANDO ESPINO ARÉVALO.-  Muchas 

gracias por su presencia, señora diputada y señor diputado.  

Vamos a iniciar esta sesión de trabajo. En ausencia del compañero diputado 

Marco Antonio García Ayala, Secretario, le vamos a pedir de favor a la diputada 

Kenia López Rabadán sea tan amable de pasar lista de asistencia. 

LA C. DIPUTADA  KENIA LÓPEZ RABADÁN.-  Claro que sí, diputado 

Presidente. Me permito informarle que se encuentran en la reunión de trabajo de 
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la Comisión de Asuntos Laborales y Previsión Social el diputado Presidente, 

Fernando Espino Arévalo, el diputado Vicepresidente José Cristóbal Ramírez Pino 

y una servidora, por lo tanto hay quórum. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias, compañera diputada. Hacemos constancia de que 

el compañero Marco Antonio García Ayala se encuentra presidiendo la Mesa 

Directiva de la Asamblea Legislativa, por lo cual está presente y hay quórum, 

como lo acaba de manifestar nuestra compañera diputada Kenia López Rabadán. 

Le vamos a pedir también a la compañera diputada Kenia López Rabadán 

pregunte a los integrantes de esta Comisión si están de acuerdo en el orden del 

día, que consta de seis puntos, que es: 

Lista de asistencia y verificación de quórum. 

Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior. 

Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 

4.- Presentación y en su caso aprobación del dictamen de la propuesta con punto 

de acuerdo sobre el desempleo en el Distrito Federal. 

5.- Presentación y en su caso aprobación del programa de trabajo de la Comisión. 

6.- Asuntos generales. 

LA C. DIPUTADA KENIA LÓPEZ RABADÁN.-  Por instrucciones de la 

Presidencia me permito preguntar a los diputados presentes si están de acuerdo 

en el orden del día que ha leído el Presidente y en su caso manifestarlo alzando la 

mano. 

Por unanimidad, señor Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias, compañera diputada. 
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El siguiente punto sería la presentación y en su caso aprobación del dictamen de 

la propuesta con punto de acuerdo sobre el desempleo en el Distrito Federal.  

Tienen en sus manos el punto de acuerdo y también el dictamen, y es el siguiente:  

El acuerdo es único, es relacionado a un punto de acuerdo que se presentó el 1° 

de noviembre de 2006 por el diputado Jorge Schiaffino Isunza, integrante del 

grupo parlamentario del Partido Revolucionario Institucional.  

El acuerdo correspondiente al mismo, después de los antecedentes y 

considerandos y la fundamentación recae en un acuerdo que es el que sigue. 

Único.- Se exhorta al Jefe de Gobierno del Distrito Federal a que instruya a quien 

corresponda a efecto de canalizar mayores recursos para que se realice una 

mayor difusión y promoción de los programas de fomento al empleo a través de 

los diversos medios de comunicación, así como a las dependencias del Gobierno 

de la Ciudad e informe a esta Soberanía del resultado de dicha gestión. 

Este sería el Acuerdo que recae a la propuesta de punto de Acuerdo que se 

propuso, repito, el 1º de noviembre del 2006, por el diputado  Jorge Schiaffino 

Isunza, integrante del grupo parlamentario del Partido Revolucionario Institucional. 

Yo les pregunto aquí a mis compañeras, mi compañera y mi compañero diputado 

si están de acuerdo en este veredicto que se está dando en este momento. 

EL C. DIPUTADO JOSÉ CRISTÓBAL RAMÍREZ PINO.- Estamos de acuerdo, 

diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-  Lo sometemos a consideración. 

LA C. DIPUTADA KENIA LÓPEZ RABADÁN.-  Sí, nada más razonar el voto, 

diputado Presidente. Decir que por supuesto que una de las intenciones que esta 

Comisión Dictaminadora debiera de tener en tanto un tema tan importante como 

es el asunto laboral, es precisamente el de la difusión de los programas del 

Gobierno del Distrito Federal tiene como posibilidad para hacer llegar a los 

capitalinos una forma de vida digna a través del empleo, por supuesto que sí 
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estamos de acuerdo con el punto de referencia y el dictamen propuesto por la 

Presidencia. 

EL C. PRESIDENTE.-  Muchas gracias, diputada y diputado. Está de acuerdo 

también un servidor. 

Nos brincamos un punto que es el número dos y que es lectura y en su caso 

aprobación del acta de la sesión anterior. En vista de que tenemos el acta en 

nuestras manos, yo les solicito a mi compañera diputada y diputado si están de 

acuerdo en aprobar la misma, ya que, repito, se tiene en nuestro poder la misma y 

seguramente la leímos con anterioridad; por lo cual les solicito su aprobación si 

están o no de acuerdo. Compañera diputada, compañero diputado ¿estamos de 

acuerdo en aprobar el acta de la sesión anterior? 

EL C. DIPUTADO JOSÉ CRISTÓBAL RAMÍREZ PINO.-  Claro que estamos de 

acuerdo, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- . Muchas gracias. 

El siguiente punto, es la presentación y en su caso aprobación del programa de 

trabajo de la Comisión. Aquí quiero hacerles mención que sería muy importante 

que por esta ocasión no lo aprobáramos, sino que nos los lleváramos para 

estudiarlo, para quitarle, ponerle y hacer cualquier anotación al mismo y la 

intención es de que la aprobación del programa de trabajo sea un programa de 

todos los integrantes de esta Comisión, no nada más de la Presidencia. 

Si ustedes están de acuerdo en que este punto quede pendiente para la próxima 

sesión con el fin, repito, de que ustedes lo analicen, lo estudien, le puedan agregar 

o también quitar algunas partes del mismo y hacer las observaciones 

correspondientes, si están de acuerdo lo sometemos a votación. 

Los que estén de acuerdo, por favor manifestarlo. 

Muchas gracias, compañera y compañero diputado. 

El siguiente punto esa relativo a los asuntos generales. No sé si alguno de los dos 

integrantes tenga algún asunto que tratar en esta sesión. 
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EL C. DIPUTADO JOSÉ CRISTÓBAL RAMÍREZ PINO.-  No, diputado 

Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-  En vista de que no hay ningún asunto que tratar en esta 

sesión, damos por terminada la misma, agradeciéndoles muchísimo su presencia 

y su participación y agradeciéndoles también a los medios de comunicación su 

presencia. 

Muchas gracias. Muy amables. 
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